1. bonifikacni pisemka — 17.4.2009

1. Spoctéte nasledujici integral

/OO 2 + 3log(x) e
. G6zlogz + 5x(logx)? + x(logx)®

2. Naleznéte primitivni funkei k
sin?z 4+ 2cos? x

4 — cos? x
na maximalnim mozném intervalu.

3. Spoctete délku kiivky y = e”, pro x € [0, 1].

Podrobné zduvodnéte vSechny vypocty.

Na vypracovani mate 90 minut.

Za kazdy priklad muzete ziskat 5 bodu. Pokud za ptiklad ziskate alespon 4 body, budou se
vam zapocitavat do skére u zkouskové pisemky.

P1i préaci nejsou povoleny zadné kalkulacky, poc¢itadla, mobily, ... (Mobilum prosim predem
vypnéte zvonéni.)
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